

要 闻 简 报

我市召开国家现代农业产业园建设规划评审论证会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）9月30日，我市召开国家现代农业产业园建设规划评审论证会。会议邀请中国畜牧业协会猪业分会副主任石守定、河南省农业农村厅畜牧处处长张全勇等国家、省和平顶山市畜牧行业专家，对我市现代农业产业园规划设计进行评审，就进一步完善规划设计方案听取专家组意见。市领导陈淑雅、黄彬、康乐、杜占广、李鑫琪、翟礼明、姜新夏、鲁武国、宋同正、康凯参加会议。

市领导检查指导基层武装部规范化建设及民兵整组工作

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鹤）9月29日，市人武部部长梁建文到紫云路街道，实地检查指导基层武装部规范化建设及民兵整组工作开展情况，要求继续深入开展民兵队伍调整建设，进一步推动民兵建设工作长足发展，为全面完成基层武装部规范化建设打下良好基础。

汝州经开区举行迎国庆系列庆祝活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）9月29日，为庆祝中华人民共和国成立72周年，向平顶山市第十次党代会献礼，汝州经开区隆重举行迎国庆系列庆祝活动。市领导姚军柱、韩建国出席活动。经开区管委会、汝南街道和12家企业职工共500余人参加活动。

市领导检查指导煤矿安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月29日，市政府副市长郑华永带领政府办及煤监局工作人员，先后来到瑞平煤电张村矿、蜈蚣窝煤矿实地检查指导煤矿安全生产工作，察看矿井调度中心等重要场所，听取煤矿企业负责人就国庆期间安全生产部署、矿井安全隐患排查和煤矿机械化、智能化建设进度等情况的简要汇报。

市政协调研河道治理与生态环境保护工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）9月29日，市政协党组成员姜新夏带领部分政协常委、委员及相关单位负责人到洗耳河北环路桥上游橡胶坝、城市中央公园、滨河公园、北汝河六号橡胶坝、蟒川镇半扎村水系等地调研河道治理与生态环境保护工作，并召开座谈会。市政府副市长李鑫琪参加调研。

市政协调研农业机械推广应用工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）9月29日，市政协党组成员姜新夏带领部分政协常委、委员及相关单位负责人到河南金宇农化有限公司、市红岩报废汽车回收有限公司、市老广农机专业合作社、市喜耕田农机专业合作社调研农业机械推广应用工作，并召开座谈会。市政府副市长李鑫琪参加调研。

市领导到煤山街道督察环保整改落实情况

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 毛远恒）9月29日，市领导郭文源深入煤山街道，实地察看中央环保督察组交办问题整改落实情况。在石油公司西侧沙场、石油公司家属院和种子子公司南侧居民区、高富街等地，郭文源详细了解了交办问题的整改处置情况，并就群众反映问题逐一进行检查，提出整改要求。

我市线上培训少先队辅导员

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）为切实增强少先队组织的先进性，提升少先队辅导员队伍专业化、职业化水平，在第72个少先队建队日来临之际，由共青团汝州市委、汝州市少工委联合举办的2021年全市少先队辅导员线上培训会于9月29日举行。

陵头镇：灾后危房重建 群众安居乐业

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 朱琳琳）9月29日上午，陵头镇政府在因灾房屋受损群众家中举行了住房灾后重建开工仪式。据介绍，“7·20”暴雨洪灾发生后，陵头镇党委政府面对严重的自然灾害，不等不靠、积极应对、科学调度，动员全镇上下齐心协力，迅速开展灾后恢复重建工作。在灾后危房重建工作中，积极开展灾后农村危房改造动态监测，第一时间将人员转移到安全住房，及时核定群众住房因灾致危情况，及时纳入灾后农村危房改造计划，为群众排忧解难。并强化保障工作，要求施工企业精心设计、严格施工，既要加快施工进度，更要保证房屋建设质量，按要求高质量完成灾后危房重建任务，把好事办好。

第一人民医院再创一项省级荣誉

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）9月23日，在河南省肿瘤医院，“强基层，助规范”肿瘤规范化诊疗学术交流会暨肿瘤规范化诊疗达标单位授牌仪式举行。全省130余家县级医院参与该项目，其中37家达标，市第一人民医院榜上有名。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

整洁亮丽迎国庆 城管节前美城市

喜迎国庆

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）国庆佳节将至，为进一步营造整洁优美的市容环境，市城管执法局多措并举开展市容环境综合整治行动，以亮丽面貌喜迎国庆。

加强违法建设查控。为防止违建者存在利用节假日期间抢建偷建侥幸心理，该局组织安排专人巡查队伍，加大巡查管控力度，对重点村居、重点部位实行无缝隙巡查，对违法建设苗头性问题安排专人值守，将违法建设治理纳入常态化、制度化，对顶风抢建的违法行为施行露头就打，严控严查、即查即拆，绝不姑息，坚决快速拆除。

优化市容秩序管控。强化流动摊点管理，坚决取缔违规占道流动摊点，便民摊点明确经营时间、经营业态，做到有序摆放、摊收场清地净。加大对违法占道经营、乱堆乱放、占道施工、非机动车乱停

放等行为的治理力度，尤其对重点路段、游园广场、商业圈、农贸市场周边管控到位。加大“门前五包”管理力度，督导商家切实落实责任。加强户外广告和户外促销管理，开展各类陈旧破损户外广告和标语横幅清理工作。加大查处未经备案和未按设置要求的户外广告设施。

提升静态交通管理。为营造有序停车秩序，避免国庆期间返汝车辆较多造成交通拥堵，该局提前安排人员对临时停车位、路口禁停标识等标识线重新施画。加大违停治理，对城区重点区域路段违停车辆持续进行集中治理，强化车辆停放秩序管控，对车主在执法人员证据固定时及时到达现场挪移车辆的，可在微信朋友圈集赞50个后予以放行；对严重影响交通的违停车辆现场进行拖移，确保交通畅通。

加强文明养犬管理。为创造良好的生活环境，该局集中开展流浪犬、无主犬捕捉收容和文明养犬行为纠正劝导专项整治行动。对行动中发现的未拴绳、未

办理犬证等各类犬只，一律予以收容；对不带犬牌、养犬人没有携带铲屎工具的，当场给予批评教育，监督其现场整改。

开展噪音扰民治理。加强公共区域健身娱乐活动巡查频次，重点加大对火车站、汝州剧院、市工人文化宫游园、地矿游园、法行寺塔游园等广场、游园和主次干道的巡查力度，减少噪音扰民现象发生。开展健走团噪音扰民专项治理，加大巡查和现场劝导力度，杜绝扰民问题再次发生。

截至目前，该局已累计取缔占道流动商贩105起，规范门头牌匾安装4起，治理违规户外宣传10起，治理违规散发小广告2起，巡查工地141次，查处违规建筑垃圾运输6起，教育劝离车辆违停1446起，拖移严重占道违停车辆11台，捕捉未牵绳犬27只，受理处置犬只扰民类举报9起，查扣高音音响1台。

开展燃气检查 确保祥和过节

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李为体）为切实做好我市国庆期间燃气安全生产工作，保证人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的节日，近日，市住房和城乡建设局组织专人，对全市管道燃气和辖区各液化气站、加气站进行了全面安全检查。

据了解，这次主要检查了各单位在国庆节前的安全自查、安全生产责任制落实、隐患排查等情况，对检查中发现的问题现场下发整改通知书。对于检查中发现的隐患，能整改的立即整改，不能立即整改的，燃气企业必须指定专人负责，采取有效措施，限期整改。对于存在严重安全隐患且不及时进行整改的，或者整改不到位的企业在复查中一旦发现，将责令立即停止经营。

通过这次检查，市住房和城乡建设局进一步加强了管道燃气企业和各液化气站、加气站对燃气安全生产重要性的认识，牢固树立“安全第一、预防为主”的思想。同时，还要求各燃气经营单位认真落实各项安全防范措施，加强安全巡视和燃气安全管理，加强各地燃气安全用气知识宣传。

国庆期间天气前期晴好，中后期有雨

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）记者日前从市气象局了解到，根据最新气象资料分析，预计国庆假日期间，前期全市以晴天间多云天气为主，中后期多阴雨天气，气温呈下降趋势。3日下午到7日，我市以阴雨天气为主；4-7日，全市偏北风4级左右，阵风6-7级；6-7日我市气温较前期明显下降，最高气温17℃-20℃。

降雨天气易导致道路湿滑，雨后能见度低，加之前期我市降水偏多偏强，土壤严重饱和，极易引起滑坡、坍塌等地质灾害，提醒大家出行游玩加强防范，做好防风保暖，也要及时关注最新预报预警信息。

针对农业方面，建议农民朋友抓住国庆节前期晴好天气抢抓收、抢晒、颗粒归仓。目前我市土壤水分处于饱和状态，3-7日阴雨天气将进一步加重农田渍涝程度，影响秋收及腾茬进度，各地应及时排出田间积水，做好排涝散墒工作，降低农田湿度，确保秋收腾茬进度，为麦播打好基础。

新闻短波

●连日来，大峪镇组织水利工作人员协调各村“两委”，对辖区内的水库、堤防、水井等进行全面检查，认真核实水利工程设施水毁情况，及时制订水毁修复方案，建立水利工程设施修复台账。突出重点，按轻重缓急列出修复时间表，全力以赴抓好水毁工程设施修复。积极落实水毁修复保障措施，尽力拓宽水毁修复资金渠道，优先安排、重点保证较大和较重要的水毁修复项目。针对水毁工程暴露出来的问题，采取有力措施，加强对水毁修复工程的质量监管，严格履行验收程序，确保水毁修复质量。郭营战

●近日，风穴路司法所组织社区矫正对象参加文明城市创建公益活动，增强社区矫正对象的社会责任意识。活动中，社区矫正对象积极参与环境卫生整治，仔细清扫绿化走廊、捡拾背街小巷白色垃圾，他们分工合作，相互配合，全身心投入到劳动中。街道司法所工作人员同社区矫正对象沟通交流，了解近期的生活和思想情况，号召社区矫正对象积极参与社会各类志愿服务活动，用自己的实际行动回报社会。刚鑫雨

●为进一步服务好游客，给游客创建一个安全快乐的国庆假期，9月28日，省级科普基地九峰山景区邀请医护人员到景区开展医疗安全知识培训。理论讲解后，景区员工在医护人员的指导下进行了实操演练，学习心肺复苏救治和外伤现场急救等方法。刚鑫雨

●为确保节日期间客运安全稳定，近日，市汽车客运有限公司召开安全生产工作会，对节日期间客运安全、疫情防控工作进行具体部署。组织安全科室

分别对办公楼、停车场、司乘公寓、营运车辆车容车貌和车内安全设备等进行全面细致检查，及时排查消除安全隐患。郑俊芳

米庙镇：翰墨丹青颂祖国

祝新中国成立72周年书画精品展暨市书法家协会米庙分会揭牌仪式在米庙镇文化站举行，市文联、米庙镇、市书法家协会、市美术家协会负责同志及周边书画爱好者们到会祝贺。活动现场，书画爱好者们挥毫泼墨，以笔墨凝聚深情，将对党和国家的热爱之情凝聚笔端，以清新高雅的作品描绘着美好的生活，作品主题鲜明、题材丰富，充分表达了大家热爱祖国、热爱家乡的深厚感情。

祝新中国成立7